



夏日炎炎送清凉 工会关爱入心坎

(通讯员 卢韵) 酷暑盛夏，热浪滚滚，连日来，锯力煌气温连打破历史最高记录，考场着锯力煌的每一位现场作业人员。8月5日上午10点，锯力煌工会主席唐跃进等工会领导来到锯力煌的生产车间，为员工们送去清凉。唐跃进表示，锯力煌的每一位员工都是锯力煌大家庭的一员，工会作为企业的“娘家人”，有责任和义务为员工们送去关爱。唐跃进表示，锯力煌的每一位员工都是锯力煌大家庭的一员，工会作为企业的“娘家人”，有责任和义务为员工们送去关爱。



暑期期间，要合理安排工作时间和休息时间。现场工人都一一领到了毛巾、风油精等清凉物品和矿泉水，他们由衷地感谢工会领导们的关心和关爱。唐跃进表示，锯力煌的每一位员工都是锯力煌大家庭的一员，工会作为企业的“娘家人”，有责任和义务为员工们送去关爱。

浙江多所重点院校 学生来司暑期实践



(通讯员 陈瑞瑞) 7月，锯力煌迎来了一批年轻的客人——浙江传媒学院音乐学院的实践队、浙江财经大学会计学院的实践队、浙江理工大学设计学院的实践队、浙江工业大学理学院的实践队、浙江理工大学文学院的实践队。这些实践队来到锯力煌，进行为期两周的暑期实践。锯力煌工会主席唐跃进表示，锯力煌非常欢迎这些实践队的到来，希望通过这次实践，能让同学们更好地了解锯力煌的企业文化和生产流程。

锯床分会第五届四次会员大会召开



(通讯员 小) 6月28—30日，锯床分会第五届四次会员大会在四川九洲宾馆隆重召开。大会由锯床分会会长刘年红主持，主要议程包括：听取会长刘年红的工作报告、审议分会工作报告、选举分会理事和监事等。刘年红在报告中总结了分会过去一年的工作成果，并对未来的工作提出了要求和展望。大会在热烈的掌声中圆满结束。

锯床行业发展经济形势分析

——节选自锯床分会第五届四次会员大会工作报告

国民经济持续高速发展，锯床行业作为国民经济的重要组成部分，近年来取得了长足的进步。然而，随着全球经济的复苏和国内产业结构的调整，锯床行业也面临着新的挑战和机遇。本报告将从以下几个方面对锯床行业的发展形势进行分析。

(一)、经济增长从量变到质变。随着国内生产总值的持续增长，锯床行业的需求也在不断扩大。然而，传统的粗放型增长模式已经难以为继，行业必须向集约化、精细化方向发展。

(二)、产业结构调整加速。随着国家对环保和节能要求的提高，锯床行业必须加大研发投入，开发节能环保型产品，提高产品的附加值。

(三)、技术创新成为核心竞争力。锯床行业的技术水平直接关系到产品的质量和生产效率。企业应加大技术创新力度，引进先进技术和人才，提高自主创新能力。

(四)、品牌建设和市场营销。品牌是企业竞争力的重要体现。企业应加强品牌建设，提高品牌知名度和美誉度。同时，还应拓展销售渠道，提高市场占有率。

(五)、人才队伍建设。人才是企业发展的第一资源。企业应重视人才培养和引进，建立完善的人才激励机制，吸引和留住优秀人才。

地址：缙云县壶镇镇兴业路1号 联系电话：0578-3559088 传真：0578-3559082 网址：www.julihuang.com

锯力煌报

JULIHUANG BAO

顾问：李新富

主编：谢建珍

组稿、校对：卢韵

版式设计：赵玉清

省政协副主席舒国增 莅临锯力煌调研考察

8月13日上午，浙江省政协副主席舒国增一行来到锯力煌调研考察。舒国增在座谈会上听取了锯力煌董事长李新富的工作汇报，并实地参观了企业的生产车间和研发中心。舒国增对锯力煌在技术创新和品牌建设方面取得的成就表示肯定，并希望锯力煌能继续加大研发投入，提高产品质量，为浙江省的制造业发展做出更大的贡献。



省经信委调研组 到锯力煌考察走访

8月7日上午，由省经信委组成的调研组来到锯力煌考察走访。调研组由经信委副主任带队，成员包括经信委各处室负责人。调研组在座谈会上听取了锯力煌董事长李新富的工作汇报，并实地参观了企业的生产车间和研发中心。调研组对锯力煌在技术创新和品牌建设方面取得的成就表示肯定，并希望锯力煌能继续加大研发投入，提高产品质量，为浙江省的制造业发展做出更大的贡献。

编辑部开展首次户外采风活动



(通讯员 李海刚) 8月18日，为促进通讯员之间的沟通交流，激发他们的创作热情，编辑部组织了一次户外采风活动。活动当天，大家来到缙云县的一个美丽乡村，欣赏了美丽的自然风光，拍摄了精彩的照片。通过这次活动，不仅增进了通讯员之间的感情，也提高了大家的摄影水平。

丽水市先进基层党组织



(通讯员 小荷) 7月11日，丽水市委表彰了2012年度先进基层党组织。锯力煌党支部凭借其卓越的管理水平和企业文化，荣获了“先进基层党组织”称号。这是锯力煌党支部成立以来获得的最高荣誉，也是对锯力煌全体员工辛勤工作和无私奉献的肯定。